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Vállus Község Önkormányzata  

83 16 Vállus,  Rákóczi  u.  36.   
    

 

 V/6-43/2025.  

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült:  Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2025. május 20-én, (kedd) 14:00 órakor megtartott soros üléséről.  

 

Jelen voltak:  Herczeg Béla polgármester, Kuris Károlyné alpolgármester, 

Gőczéné Takács Mónika, Herczeg Tamás, Szilágyi János képviselők 

 

Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:  

Czibor Zoltánné jegyző, jegyzőkönyvvezető  

 

Az 1-2. napirendi pontnál jelent volt: 

  Vass László a Gyenesdiási Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, 

  Fonyóné Kocsis Anika családgondozó 

  Dr. Lágler Róbert r.alezredes 

  Gyalog László tűzoltóparancsnok 

 

Herczeg Béla polgármester: Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket és meghívott 

vendégeket. Megállapította, hogy a képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, az ülést 

határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Kérte a kiküldött meghívó szerinti napirendi 

pontokat elfogadását azzal, hogy a képviselő-testület a napirendet egy „Vegyes ügyek” 

napirendi ponttal egészítse ki.  

 

Napirendek:  

(Napirend előtt: jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról) 

 

1.) Beszámoló Vállus község gyermekvédelmi helyzetéről, a Családsegítő- és Gyermekjóléti   

     Szolgálat beszámolója 

Előterjesztő: Czibor Zoltánné jegyző, 

                          Vass László a Gyenesdiási Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője 

 

2.) Tájékoztató a település közbiztonságának helyzetéről, közlekedésbiztonságáról, a 2024. 

évben végzett rendőri munkáról.  

Előterjesztő: Lágler Róbert Hévízi őrsparancsnok 

 

3.) Tájékoztató a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről 

és az azzal kapcsolatos feladatokról 

  Előterjesztő: Gyalog László tűzoltóparancsnok 
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4.) Piac kialakítása és üzemeltetése 

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

 

5.) Háziorvosi alapellátás finanszírozása 

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

 

6.) Vegyes ügyek 

 

 

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a polgármester által előterjesztett napirendi 

pontokat 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta megtárgyalásra.   

 

 

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok  

végrehajtásáról 
 

Herczeg Béla polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette, kérte a 

képviselők hozzászólását. 

 

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról szóló 

tájékoztatást 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.  

 

 

1. napirend 

Beszámoló Vállus község gyermekvédelmi helyzetéről, a Családsegítő- 

és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója 

 
Herczeg Béla polgármester: A Jegyzőt felkérte az előterjesztést kiegészítésére. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Elmondta, hogy a gyermekvédelemre vonatkozó részletes adatok az 

előterjesztésben olvashatóak, nagyon részletesen kidolgozták a gyermekvédelemhez tartozó 

mutatókat, feladatokat. Igazából az önkormányzat gyermekvédelmi intézkedése a 

segélyezésben kimerül, amelyet iskola- és óvodakezdés alkalmával vehetnek igénybe a 

vállusiak. Egyre kevesebb gyermek van a településen, egyéb gyermekvédelmi ügyük nincs. 

 
Vass László intézményvezető: Elmondta, hogy a tavalyi évben ő látta el a családgondozói 

feladatokat a településen, az idei évtől pedig Fonyóné Kocsis Anikó, akinek személyét 

bemutatta a képviselőknek. Tájékoztatásul elmondta, hogy a tavalyi évben mindösszesen 2 

családdal tartották a kapcsolatot alkalomszerűen, más hatóságtól vagy egyéb szervezettől sem 

érkezett jelzés. A szolgálat székhelye megváltozott, Gyenesdiásra költözött. A feladataik egyre 

összetettebbek, az esetszámok is emelkedtek a tavalyi évhez képest. 

 
Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 
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27/2025. (V.20.) számú képviselő-testületi határozat: 

1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekvédelem 

helyzetéről szóló 2024. évi beszámolót, valamint a Gyenesdiási 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről szóló tájékoztatót 

elfogadja. 

2. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az elfogadott beszámolót a Zala 

Vármegyei Kormányhivatal részére továbbítsa. 

 

Határidő: a Kormányhivatal részére történtő megküldésre 15 nap 

Felelős: Rajkiné Pintér Judit vezető főtanácsos 
 

 

2.) napirend 

Tájékoztató a település közbiztonságának helyzetéről, 

közlekedésbiztonságáról, a 2024. évben végzett rendőri munkáról. 
 

Herczeg Béla polgármester: Megköszönte az elkészített beszámolót, és átadta a szót a 

kirendeltségvezetőnek. 

 

Lágler Róbert r.alezredes: Válluson a tavalyi évben emelkedett az előző évhez képest a 

bűncselekmények száma a településen, ebből az egyik kiemelt bűncselekménynek számít. A 

közbiztonság azonban jónak mondható. A kirendeltség létszáma jelenleg kettővel kevesebb, de 

ez lassan feltöltésre kerül. A kapitányság területéhez tartozó településeken a közlekedési 

balesetek száma megemelkedett, ennek okai elsősorban a gyorshajtás, előzés szabályainak be 

nem tartása, ezért kiemelt feladat a sebességmérés. A közlekedő autók teljesítménye 

megnövekedett, az emberek közlekedéshez való hozzáállása viszont lefelé csökkent. 

Prioritásként tekintik bűnügyi részéől a felderítési hatékonyság megtartását vagy növelését, az 

ügyirat-feldolgozás idejének csökkentését, egy-egy nyomozás nem lehet 80 napnál több, az 

egyszerűbb megítélésű ügyeket hamarabb be kell fejezni. Továbbra is feladatuk a rendezvények 

biztosítása oly módon, hogy a közbiztonság megtartott legyen a teljes rendezvény ideje alatt, 

ezt a feladatellátást polgárőrségek is segítik. Megköszönte az önkormányzat együttműködését. 

 

Herczeg Béla polgármester: Megköszönte a rendőrség munkáját. 

 

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 
 

28/2025. (V.20.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a település 

közbiztonságának helyzetéről, közlekedésbiztonságáról, a 2024. 

évben végzett rendőri munkáról szóló tájékoztatót elfogadja,  

A képviselő-testület Dr. Farsang Boglárka r.alezredes asszonynak, 

Lágler Róbert r.alezredes úrnak és a hévízi rendőrőrs állományának 

köszönetét fejezi ki e területen végzett munkájukért. 

 

Határidő: a testületi döntés megküldésére 15 nap 

Felelős: Czibor Zoltánné jegyző 
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3. napirend 

A település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett 

intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló tájékoztató 
 

Herczeg Béla polgármester: Megköszönte a megküldött tájékoztatót, és felkérte az előterjesztőt 

a kiegészítésre. 

 

Gyalog László tűzoltóparancsnok: Vállusról két tűzesettel kapcsolatos eseményt regisztráltak, 

az egyik külterületről érkezett, a másik pedig egy belterület tűz, amely már eloltásra került, mire 

a tűzoltók kiértek. Káresemény még az idei évben sem volt. A tűzgyújtás szabályait helyi 

rendelet szabályozza, ez nagyon fontos olyan településen, amely körül van véve erdővel. Az 

írásos anyagban látható, hogy a műszaki mentésre vonatkozó adatok sokkal magasabbak, mint 

az előző években. Ennek oka, hogy az időközben bevezetett gondosóra programban résztvevők 

riasztása is a tűzoltókhoz érkezik.  

 

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi 

határozatokat hozta:  

 

29/2025. (V.20.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Keszthelyi 

Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2024. évi tevékenységéről szóló 

tájékoztatót megtárgyalta és elfogadta. 

A képviselő-testület Gyalog László tűzoltóparancsnoknak és a 

keszthelyi tűzoltóparancsnokság állományának köszönetét fejezi ki e 

területen végzett munkájukért. 

 

Határidő: testületi döntés megküldésére 15 nap 

Felelős:  Czibor Zoltánné jegyző 

 

 

4. napirend 

Piac kialakítása és üzemeltetése 

 
Herczeg Béla polgármester: A piac kialakítása már az előző testületi ülésen is felmerült,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

a piactartásra vonatkozó szabályokat meg kell határozni, az előterjesztés ezeket a szigorú 

szabályokat tartalmazza. Nagyon fontos megfelelő piacfelügyelőt találni, hiszen nagy 

felelősséggel jár. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: A piac létrehozását Herczeg Tamásné helyi kézműves indítványozta, 

aki kereskedőként is részt vesz a piaci árusításban, és a piacfelügyelői feladatokat is elvállalja. 

Véleménye szerint ez ideális, hiszen közreműködőként ismeri a piaci szabályokat is. Az 

előterjesztésben írtak alapján a megbízási díja a beszedett helypénzek bizonyos százaléka lehet, 

így ő is érdekelt a piac fenntartásában. A környező településeken a helypénz összege 1.200,-Ft, 

a megbízás díj ennek 80%-a, így ezt javasolja Válluson is bevezetni. 

 

Szilágyi János képviselő: Korábban a képviselő-testület hozott egy olyan rendeletet, amelyben 

szabályozásra került a vizesblokk használatának díja. Most pedig a piac ideje alatt mégis lehet 
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térítésmentesen használni a vizesblokkot. Ebben az esetben nem kell módosítani a korábbi 

rendeltet? 

 

Herczeg Béla polgármester: Válaszában elmondta, hogy a piacra vonatkozó rendelet csak a 

piacozásra vonatkozik, ez nem írja felül a közművelődési rendeletet. Ha valaki rendezvényt 

akar a pajtában tartani, akkor a közművelődési rendelet szabályait kell alkalmazni. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Kérte a képviselőket, hogy a piac nevét döntsék el, mert a piacra 

vonatkozó kérelemben ezt meg kell jelölni. 

 

Szilágyi János képviselő: A vállusi név mindenképpen legyen benne. 

 

Kuris Károlyné alpolgármester: A „Vállusi vásár” nevet javasolja. 

 

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag 

az alábbi határozatokat hozta:  

 

30/2025. (V.20.) számú képviselő-testületi határozat: 

1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért, hogy a 

tulajdonában lévő Rendezvénypajta területén helyi piacot 

üzemeltessen. 

2. A piac neve: Vállusi Vásár. 

3. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a piac üzemeltetésére 

vonatkozó engedély beszerzésére, a piac üzemeltetéséhez kapcsolódó 

intézkedések megtételére, a piacfelügyelővel történő szerződéskötésre.  

4. A piacfelügyelő megbízási díjának fedezete a beszedett helypénz 

alapösszegének 80%-a. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:   Herczeg Béla polgármester 

 

 

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal – minősített 

többséggel megalkotta  

 

7/2025. (V.21.) önkormányzati rendeletét 

 

a helyi piacról  

 

5. napirend 

Háziorvosi alapellátás finanszírozása 
 

Herczeg Béla polgármester: Az előterjesztést részletesen ismertette. Elmondta, hogy nem ért 

egyet a fizetési kötelezettség nagyságával, hiszen két évvel ezelőtt a képviselő-testület hozott 

egy döntést, az megküldésre került a várvölgyi önkormányzatnak, erre nem reagáltak. 

Véleménye szerint az alapellátás leírt költségei túlzóak, nem ért vele egyet. Kérte a képviselők 

hozzászólását. 

 

Gőczéné Takács Mónika képviselő: Javasolta, hogy vegye fel a kapcsolatot a várvölgyiekkel, 

beszéljék meg közösen. 
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Herczeg Béla polgármester: Véleménye szerint a képviselő-testületnek kell konkrét döntést 

hoznia, amihez tudja ő is tartani magát, bizonyos mozgásteret hagyva, természetesen. 

 

Herczeg Tamás képviselő: A képviselő-testület nem tudja magát a korábbi döntéshez tartani, 

mely szerint akkor fizeti a hozzájárulást, ha itt is van heti 1 alkalommal gyógyszerfelírás, 

hiszen Válluson jelenleg nincs orvosi szoba, ahol ezt megtehetnék. 

 

Szilágyi János képviselő: Nem szeretné, ha kicsinyesnek tűnnének, hiszen egy hónapra 80,-

Ft/ fő összegről beszélnek. Szerinte a kért költséggel hozzá kell járulni az egészségügyi 

ellátáshoz, mert az fontos a településen élőknek. 

 

Herczeg Béla polgármester: Átszámolta a költségvetést, a jövő évre semmilyen tartaléka az 

önkormányzatnak nem lesz. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Elmondta, hogy a háziorvosi szolgálatot a két település együtt tartja 

fenn, így a kiadásokhoz is hozzá kell járulni. 

 

Gőczéné Takács Mónika képviselő: Szilágyi képviselővel ért egyet, ő sem rúgná össze a port 

a szomszédokkal. 

 

Herczeg Béla polgármester: Javasolja, hogy a három évvel ezelőtt eldöntött havi 23.000,-Ft 

támogatási összeget 20%-kal megemelve, kb. 30.000,-Ft/hó összeggel állapítsa meg a testület. 

Ennek éves összege 360.000,-Ft. Ennél többet az önkormányzat nem tud kifizetni, különben 

semmi pénz nem marad fejlesztésre, beruházásra, fedezet nélkül nem vállalhatunk semmi 

kötelezettséget. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Elmondta, hogy a három évvel ezelőtti összeg csak az asszisztensnő 

munkabéréhez való hozzájárulásról szólt, nem pedig a háziorvosi szolgálat működtetéséhez 

való hozzájáruláshoz. Erre egyébként a két önkormányzat külön megállapodást nem írt alá. A  

háziorvosi alapellátás kötelező feladat, ezt az önkormányzatnak el kell látni. 

 

Szilágyi János képviselő: Az ilyen költségekre fedezetet nyújthat a tartalékalap, mert a 

költségvetés készítésekor még nem volt ismert ez a költség. Az egészségügyi pont egy olyan 

dolog, ami fontos. Milyen dolog az, hogy kérnek egy milliót, mi meg felajánlunk 300 ezer 

forintot egy 2022-es döntésre hivatkozva? 

 

Herczeg Béla polgármester: Azt is figyelembe kell venni, hogy hogyan tovább. 

Osztogathatjuk a pénzt, utána a költségvetés ki van nullázva. Meg kell nézni, hogy mi a 

fontosabb, mit engedhetünk el. A képviselő-testületnek kell eldönteni, hogy milyen mértékkel 

járul hozzá. 

 

Szilágyi János képviselő: Nem szeretné, ha a polgármester alkudozna, ő azt szeretné, ha a 

kiadásokhoz lakosságarányosan hozzájárulna az önkormányzat. 

 

Herczeg Béla polgármester: Javasolta, hogy egy konkrét összeget határozzon meg a 

képviselő-testület, amivel hozzájárul a háziorvosi alapellátáshoz. 
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Gőczéné Takács Mónika képviselő: Ez más településen hogy történik? Mi alapján fizetik a 

hozzájárulást? 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Elmondta, hogy Gyenesdiáson a gyermekorvosi szolgálatot három 

település működteti közösen, a költségekhez az önkormányzatok lakosságarányosan járulnak 

hozzá. Ezt más módon nem lehet kiszámolni, véleménye szerint ez nem alku tárgya. 

 

Herczeg Béla polgármester: Ismételten javasolta, hogy tegyenek egy ajánlatot, amit az 

önkormányzat vállalni tud. Ha nem így tesz, akkor adót kell emelni, vagy kedvezményeket 

csökkenteni, mert nem tud az önkormányzat költségvetést összeállítani. 

 

Herczeg Tamás képviselő: A lakosság egészsége sokkal fontosabb. Ha adót kell emelni, akkor 

megemeljük azért, hogy a hozzájárulást ki tudjuk fizetni.  

 

Herczeg Béla polgármester: A kimutatott költségekkel van baj, miért fizessen Vállus azért, 

mert a várvölgyi önkormányzat magas bért és a legmagasabb összegű cafetériát fizeti ki. Ha 

erre van pénze a várvölgyi önkormányzatnak, akkor fizesse ki, de ezt ne kérje számon a vállusi 

önkormányzattól.  

 

Herczeg Tamás képviselő: Ha alkudni akar a polgármester, akkor próbálja meg. 

 

Kuris Károlyné alpolgármester: Javasolja, hogy a kért hozzájárulás 50%-ának összegével 

egyezzen meg a polgármester, ez havi kb. 47.000,-Ft, éves szinten 600.000,-Ft. 

 

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen, 1 nem szavazattal, 1 

tartózkodás mellett az alábbi határozatokat hozta:  

 

31/2025. (V.20.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a 

polgármestert a háziorvosi szolgálat finanszírozására vonatkozó 

megállapodás megkötésére, a felajánlott hozzájárulás összege 

600.000,-Ft/év. 

 

Határidő: 30 nap 

Felelős:   Herczeg Béla polgármester 

 

 

6. napirend 

Vegyes ügyek 

 
Herczeg Béla polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy az önkormányzat megkapta a 

temetőre és a temető melletti területre a fakivágási engedélyt. A testületnek kell abban dönteni, 

hogy kivágatja-e az önkormányzat a síron lévő fát. Rendeletünkben nem engedélyezett a 1,5 

méternél magasabb cserje, ezt be kell tartatni. A kivágás a lakosság kérése alapján történt.  

 

Szilágyi János képviselő: Nem ért egyet a kivágással, azt a fát a 70-es években ültették, a mi 

rendeletünk akkor még nem volt hatályos. Azt a fát kegyeleti okokból ültették egy erdész sírjára. 




